

ПРАВИТЕЛЬСТВО ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «30» декабря 2021 года № 1131/21

г. Луганск

Об утверждении Порядка предоставления ежемесячной денежной выплаты гражданам отдельных категорий, проживающим на территории Луганской Народной Республики, на оплату проезда в пассажирском транспорте общего пользования (кроме такси)

С целью правового регулирования вопроса предоставления меры социальной поддержки в виде оплаты проезда гражданам отдельных категорий, проживающим на территории Луганской Народной Республики, в соответствии со статьями 13, 16, 23 Закона Луганской Народной Республики от 31.07.2019 № 77-III «О Правительстве Луганской Народной Республики» (с изменениями), Правительство Луганской Народной Республики постановляет:

- 1. Утвердить прилагаемый Порядок предоставления ежемесячной денежной выплаты гражданам отдельных категорий, проживающим Республики, Народной Луганской на территории оплату проезда в пассажирском транспорте общего пользования (кроме такси), далее – Порядок.
- 2. Определить, что ежемесячная денежная выплата гражданам отдельных категорий, проживающим на территории Луганской Народной Республики, на оплату проезда в пассажирском транспорте общего пользования (кроме такси) является помощью по государственному социальному обеспечению, выплата которой осуществляется за счет средств Государственного бюджета Луганской Народной Республики.
- 3. Министерству труда и социальной политики Луганской Народной Республики предоставить право давать разъяснения по применению Порядка, утвержденного пунктом 1 настоящего постановления.
- 4. Признать утратившим силу с 01 января 2022 года постановление Совета Министров Луганской Народной Республики от 08 июня 2018 года № 326/18 «О предоставлении права льготного проезда в пассажирском транспорте общего пользования (кроме такси) отдельным категориям граждан,

проживающим на территории Луганской Народной Республики» (с изменениями).

5. Настоящее постановление вступает в силу через 10 (десять) дней после его официального опубликования и применяется с 01 января 2022 года.

Председатель Правительства Луганской Народной Республики

С. И. Козлов